

## **Храмовый Комплекс в честь Преподобного Серафима Саровского в Раеве будет сдан в эксплуатацию в этом году**

02.02.2016

Храм для сборки храмов – община при храме обучает искусству деревянного зодчества.

Храмовый комплекс в честь Преподобного Серафима Саровского в Раеве на северо-востоке Москвы по-своему уникален, он создавался по образу и подобию древнерусских монастырей. Главное здание храма, трехкупольное, с тремя апсидами, рассчитанное на тысячу прихожан, исполнено в стиле 16 века. Под стать ему и остальные постройки комплекса – духовно-просветительский центр, административный и хозяйственный корпуса, церковная лавка.

Основные строительные работы уже позади. Нижний храм действует, верхний уже освобожден от строительных лесов, здесь завершаются отделочные работы.

Сейчас идет сбор средств на укладку каменных полов главного здания. Собрали около миллиона рублей, а надо вдвое больше. Параллельно идет работа над иконостасом. Он будет двухъярусным, нижняя часть из натурального камня, верхняя – деревянная. Иконы для него и роспись стен взял на себя известный мастер, искусствовед Иван Глазунов. Причем роспись будет совмещать стиль 16 века, в котором построен храмовый комплекс, с более поздними по времени изображениями преподобного Серафима Саровского.

В ходе традиционного субботнего объезда советник мэра Москвы, депутат Госдумы ФС РФ Владимир Ресин, курирующий Программу-200, проинспектировал ход работ на храме в честь Преподобного Серафима Саровского в Раеве, в СВАО. По словам Владимира Ресина, срок сдачи объекта – первое полугодие, к этому времени должны завершиться не только все внутренние работы по отделке храма, но и благоустройство территории. Интересно то, что проект по благоустройству предполагает еще и художественное его освещение.

Как подчеркнул Владимир Ресин Северо-Восточный округ отличается своим креативным подходом к Программе. По словам куратора «самый первый храм из Программы 200 мы сдали на Северо-Востоке. И те храмы, которые сейчас строятся, намного опережают время, отличаются от других. Некоторые, как например Храм в честь святителя Серафима Саровского аналогов в Москве не имеют. Это при том, что столь величественный комплекс возведен исключительно на благотворительные пожертвования москвичей и прихожан храма, настоятеля и управы. Это нужно только приветствовать.

Как отметил префект СВАО Валерий Виноградов, жители района в результате получают замечательный парк, с детской площадкой и рекреационной зоной, который станет центром притяжения для детей и взрослых. Расположенный недалеко от реки Яуза, храмовый комплекс только усиливает это людское притяжение.

От Стройкомплекса Москвы возведение храмов по Программе 200 курирует руководитель Департамента градостроительной политики [Сергей Лёвкин](#).

<http://dgp.mos.ru>

---

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/2483237.html>

---

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)